LOFT
ELEKTRILISELT

REGULEERITAV LAUD

KOKKUPANEK JA KASUTAMINE

EEEEEEEEEE



Kokkupanemisjuhised

Nr Nimetus Kogus| Nr Nimetus Kogus @
1 Jaland 2 10 M6*14 kruvi 8 ?
2 Tugijalg 2 " ST3,5*19 kruvi 2
3 | Kandur 2 |12 | sTag 19k 2
4 Poiktala 1 13 ST4,8*25 kruvi 6 \g
5 Mootor 1 14 | Plastpunn 6 =
6 Juhtpaneel 1 15 | Kummitihend 6
7 4 mm kuuskantvoti 1 @
8 | M6*10 kruvi 4 ? @
9 M6*12 kruvi 12 ©
1. samm
Keerake poiktalal M6*10 kruvid 4 mm kuuskantvdotmega lahti ja reguleerige pbiktala
pikkus lauaplaadile vastavaks. Fikseerige poiktala sellesse asendisse kruvide komplekti
kuuluvate M6*10 kruvidega ja pingutage pdiktalal olevad kruvid. <§§

4 mm kuuskantvoti

2. samm

—

4 mm kuuskantvoti

®

8 M6*12 kruvi

3. samm

Kinnitage jalandid elektriliselt reguleeritavate tugijalgade kilge kaheksa M6*14 kruviga.

—

4 mm kuuskantvoti

©

8 M6*14 kruvi

@

1 thulema



Kokkupanemisjuhised

4. samm

Kinnitage kandurid pdiktala kiilge nelja M6*12 kruviga ning paigaldage siis pdiktalale ja kanduritele plastpunnid
ja kummitihendid.

|

4 mm kuuskantvoti

W@

8 M6*12 kruvi

i

[

6 plastpunni

@

6 kummitihendit

5. samm

Kinnitage raam lauaplaadi kiilge kuue ST4,8*25 kruviga. Kinnitage seejarel juhtplokk lauaplaadi alla kahe
ST4,8*19 kruviga. Ja kinnitage viimaks juhtpaneel lauaplaadi alla kahe ST3,5*19 kruviga.

_ "% 3ST4,825 kruvi

|/

Vi
3 ST4,8*25 kruvi g —

2 thulema



Kokkupanemisjuhised

6. samm
Uhendage tugijalgade juhtmed, juhtpaneeli juhe ja toitejuhe juhtplokiga.

3 thulema



WP-H37 kasutusjuhend

AV 1234

Vibratsioonifunktsioon

Vajutage nuppu luhidalt, et laud vibreeriks 0,3 s, vajutage pikalt malunuppu, et laud vibreeriks esmalt 1,5 s,
siis lakkaks vibreerimast ja siis vibreeriks 0,3 s naitamaks, et lauaplaadi kdrgus on edukalt mallu salvestatud.

Algvaartustamine

Kui stisteem ei toimi normaalselt véi juhtpaneelil on kuvatud "RST", siis tuleb elektriliselt reguleeritav laud
algvaartustada. Laua algvaartustamiseks tuleb hoida "DOWN" vajutatuna, kuni raam jéuab oma koige
madalamasse asendisse. Seejarel tuleb hoida "DOWN" 5 s vajutatuna, kuni kostab piiks.

Elektriliselt reguleeritava laua kasutamine

- Vajutage "UP" lauaplaadi Ules liigutamiseks. Juhtpaneel kuvab roheliselt vilkuvat tdstmisikooni, kuni lauaplaat
jéuab koige kdrgemasse asendisse.

- Vajutage "DOWN" lauaplaadi alla ligutamiseks. Juhtpaneel kuvab roheliselt vilkuvat allalaskmisikooni, kuni
lauaplaat jbuab kbige madalamasse asendisse.

- Vajutage lUhidalt "UP" vo6i "DOWN", et lauaplaadi kdrgust vaikese sammuga muuta.

Malufunktsioon

Juhtpaneeli mallu saab salvestada 4 lauaplaadi kdrgust.

Liigutage laud Ules vdi alla soovitud kdérgusele ja vajutage siis pikalt "1" selle kérguse salvestamiseks malukohale 1.
Korrake seda protseduuri ka teiste soovitud kdrguste salvestamiseks. Kui soovite reguleerida laua ménele mallu
salvestatud korgusele, siis vajutage vastavat malunuppu. Juhtpaneelile ilimub vastav kérgus ja laud liigub seejarel
automaatselt vastavale mallu salvestatud kérgusele. Lauaplaadi likumise ajal saab sisteemi seisata tikskoik

millist nuppu vajutades.

Ulemise ja alumise kaigupiiriku seadistamine

- Susteem toetab laua kdrgusepiirangut. Selle seadistamiseks tuleb hoida korraga "UP" ja "DOWN" 5 s soovitud
kérgusel vajutatuna, kuni kostab piiks andmaks marku piirasendi edukast méallu salvestamisest.

- Kérgusepiirangu tlhistamine
Meetod 1: Lahtestage siisteem. Sellega tiihistatakse nii Glemine kui alumine kaigupiirik.
Meetod 2: Liigutage laud Ulemisse vdi alumisse piirasendisse, hoidke seejarel korraga "UP" ja "DOWN" 5 s
vajutatuna, kuni kostab piiks andmaks marku piirasendi edukast tiihistamisest.

- Kui laud on parajasti oma kaigu Ulemises pooles, siis on kaigupiiriks tlemine piirasend. Kui laud on aga parajasti
oma kaigu alumises pooles, siis on kaigupiiriks alumine piirasend.

4 thulema



WP-H37 kasutusjuhend

Lukustamine ja lukustusest vabastamine

- Lukustamine: Hoidke korraga "2" ja "4" ja "UP" 5 s vajutatuna. Kui juhtpaneelile ilmub "Loc", siis tdhendab see,
et sUisteem on lukustatud ning lauaplaati ei saa ules ega alla liigutada.

- Lukustusest vabastamine: Hoidke korraga "2" ja "4" ja "DOWN" 5 s vajutatuna. Kui juhtpaneelilt kaob "Loc" ja
sellele iimub tavaline kuva, siis tdhendab see, et susteem on lukustusest vabastatud.

Ajasate

Hoidke korraga vajutatuna "1" ja "3", kuni juhtpaneelile iimub "x.xh", ja vajutage siis ajastuse 0,5 h sammuga
reguleerimiseks "UP" vdi "DOWN". 2 s parast seadistamise [6ppu valjub siisteem automaatselt seadistusreziimist.
Seejarel vilgub juhtpaneelil parast valjalilitamist kimnendkoma naitamaks, et ajasate on aktiveeritud.

Selle méddudes kostab 5 piiksu ja juhtpaneel lllitub automaatselt sisse.

Lahtestamine

Kui stisteemil asendatakse tugijalg voi kui parameetrid vajavad tehasesatetele lahtestamist, siis hoidke siisteemi
l&htestamiseks korraga "UP" ja "DOWN" 10 s vajutatuna, kuni kostab pikk piiks, mis tdhendab, et siisteemil on
tehasesatted taastatud ja see on sunnitud algvaartustuma.

Sisemiste parameetrite seadistamine

Hoidke korraga "2" ja "4" 5 s vajutatuna, kuni juhtpaneelile ilmub "S-x" ja "x" vilgub ("x" on parameetrite riihm).
Vajutage seejarel korraga "2" ja "4" parameetrite rihma sisenemiseks, et vastavad parameetrid seadistada, ja
vajutage "UP" voi "DOWN" parameetrite rihma vahetamiseks. Kui parameetrite seadistamise edukalt |dpetate,
siis vajutage korraga "2" ja "4" tavalisele talitluskuvale naasmiseks.

Seadistada saab jargmisi parameetreid:

a. "S-1" Moéotiihikuks cm vai tollide valimine

0=cm, 1 =toll

b. "S-2" Kokkup&rkeanduri tundlikkuse reguleerimine

0 = andur on valjalulitatud, 1 = anduri tundlikkus on minimaalne ja 8 = anduri tundlikkus on maksimaalne

Veakoodid
Veakood Voimalik pohjus Abindu
EO1 Toitepinge on iile 45 V. Kontrollige toidet.
£02 Tugijalgade kdrguste erinevus on Algvaartustage raam.
ulelcm. Lahtestage talitlus.
E04 Tegemist on juhtpaneeli Gihenduse Kontrollige juhtpaneeli toitejuhet.
probleemi voi sideveaga.
Andur tuvastas takistuse ja seiskas . e
EO5 funktsioneerimise. Vabastage nupp ja taaskaivitage.
06 Toiteprobleem. Asendage toiteallikas voi
Toitepinge on alla 20 V. kontrollige toitejuhet.

thulema




WP-H37 kasutusjuhend

Veakood Voimalik pohjus Abindu
E07 Kaitse on rakendunud. Uhendage toide uuesti ja lahtestage
Toitepinge on alla 20 V. seejarel slisteem.
EO8 Raam vajub kaldu laua korguse reguleerimisel. | Algvaartustage raam. Lahtestage talitlus.
HOT Mootor on iilekuumenenud v&i talitlusaeg Oodake, kuni mootor maha jahtub.
uletab 2 min 18 min jooksul. Jatke susteem vahemalt 18 min puhkama.
Ell Mootor 1 ei ole Uhendatud. Kontrollige mootori toitejuhet.
E12 Viga mootori 1 voolu diskreetimise kanalil. Asendage juhtplokk.
E13 Mootori 1 faasikadu ja katkenud Kontrollige mootorit, et teha kindlaks, kas
faasijuhtme Ghendus. faasijuhtme tGihendus vajab parandamist.
E14 Mootori 1 Halli anduri viga v&i katkenud Kontrollige Halli signaali voi
Halli juhtme Ghendus. asendage mootori toitejuhe.
E15 Lihis mootoris 1. Asendage mootor.
E16 Lukustunud rootor mootoris 1. Algvaartustage raam. Lahtestage talitlus.
E17 Mootor 1 p6orleb valepidi. Asendage mootori juhe vdi Halli juhe.
E18 Mootor 1 on lilekoormatud Vahendage kaalu laualt esemeid dra
(lauaplaadi kaal on liiga suur). vottes.
E21 Mootor 2 ei ole hendatud. Kontrollige mootori toitejuhet.
E22 Viga mootori 2 voolu diskreetimise kanalil. Asendage juhtplokk.
23 Mootori 2 faasikadu ja katkenud Kontrollige mootorit, et teha kindlaks, kas
faasijuhtme Ghendus. faasijuhtme tihendus vajab parandamist.
£24 Mootori 2 Halli anduri viga v&i katkenud Kontrollige Halli signaali voi
Halli juhtme Gihendus. asendage mootori toitejuhe.
E25 Lihis mootoris 2. Asendage mootor.
E26 Lukustunud rootor mootoris 2. Algvaartustage raam. Lahtestage talitlus.
E27 Mootor 2 poorleb valepidi. Asendage mootori juhe voi Halli juhe.
Mootor 2 on lilekoormatud Vahendage kaalu laualt esemeid
E28 . - . ~
(lauaplaadi kaal on liiga suur). dra vottes.
E40 Juhtploki jadamisi ithendus on katkenud. Kontrollige Ghendusjuhtmeid.
ST . Kontrollige Ghendusjuhtmeid voi
E41 Jarjestiksignaali viga. asendage juhtplokk.
EEPROMi (s.t programmeeritava Asendage juhtplokk.
E42 o -
elekterkustutusega puisimalu) viga.
E43 Kokkuporkeanduri viga. Asendage juhtplokk.

6 thulema



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

